FESTO

JlaTuuku nonoxenus SMH, ana 3axsatoB

0630p nepucepun

godTHULMN BUT minhLer?
goroaudu suT nrooHxauoenudyy

10.2

1/10.2-98



JlaTuuku nonoxenus SMH, ans 3axsatoB

0630p nepudepun

MoHTaXHble IN1eMeHTbI U NpUHagNexHoCTu

FESTO

| KpaTtkoe onucanue | = Cip.
[latunk Xonna
SMH-S1-HGD16 [ina 3-Toyeynor 3axsata HGD-16-A 1/10.2-101
SMH-S1-HGPP-... [ina npeuu3noHHoro napannensHoro 3axsara HGPP-...
SMH-S1-HGP06 [ina napannenbHoro 3axsara HGP-06-A
SMH-S1-HGR10 [ina panuanbHoro 3axeara HGR-10-A
SMH-S1-HGW10 [Iina yrnosoro 3axsata HGW-10-A
MpuBogel
[6] Tpextoyeubir 3axsar HGD-16-A NO TAG
Mpewmn3noHHbI NnapannenbHblit 3axsat &10...32 Mm
HGPP-...
MapannenbHblit 3axsar HGP-06-A
[9] PanmanbHblit 3axat HGR-10-A
Yrnosoit 3axeat HGW-10-A
lpuHagnexHocn
CoepuHuTenbHblit kabens KSMH-1-M8-2-M8 | CoeanHutenbHbIi Kabenb AaTynK nonoxeHns /610K OLeHKY, WTekep/npsmas po3eTka 1/10.2-106
M8x1, 4 nontocHas
Bnok oueHkun SMH-AE1-... 1/10.2-104
LitekepHas po3eTka ¢ kabenem CoeanHUTENbHBI Kabenb 610K oLeHKN/KoHTpoNep, npsman posetka M12x1, 5-nontocHas |1 /10.2-106
SIM-M12-5GD-...-PU
Tectep ans gatunkos SM-TEST-1 1/10.2-107
www.festo.com

1/10.2-99

m
(]
=8
]
m
s
g
g
EQ.
- =
s
g
;:'
x
g5
g 3
zs
S E
Q ®©
=
10.2



MpuHagneXxHocTu Ans NPMBEOA0B

JaTtyvkn ana UaMHapoB

-
[=}

N

[laTunku nonoxxexnsa SMH, ana 3axsatoB FESTO

Cucrema 0603HayeHui

[laT4nK nonoxkeHus

SMH-S1 — | HGPo6

Tun
SMH-S1 | faruu Xonna g 3axearos
B3aumogeiicTByoLMii 3aXBaT
HGD16 Tpextoyeybiii 3axsar HGD-16-...
HGP06 MapannenbHblii 3axsat HGP-06-...
HGR10 PaananbHblii 3axsat HGR-10-...
HGW10 Yrnosoit 3axsat HGW-10-...
HGPP-10/12 Mpewun3noHHbIA NapannebHblil 3axsat

HGPP-10-... n HGPP-12-...
HGPP-16 Mpewun3noHHbI NnapannenbHblit 3axsat

HGPP-16-...
HGPP20/25 Mpewmn3noHHbI NnapannenbHblit 3axsar

HGPP-20-... n HGPP-25-...
HGPP-32 Mpewmn3noHHbI NnapannenbHblit 3axsar

HGPP-32-...

Bnok oueHku
SMH-AE1  |—]| PS3 —| M12

Tun
SMH-AE1 BnoK Hru

JNeKTPUYECKMIi BbIXOA

PS3 HO koHTakT, PNP, 3 Bbixoaa
NS3 HO konTakT, NPN, 3 Bbixoaa

3ne|(Tput|ecxoe npucoeanHeHue

M12 Llitekep M12x1, 5-noMoCHbINA

1/10.2-100



[Jatunku nonoxxeuna SMH, ans 3axaatoB

TexHW4eCKMne faHHble

Natuuk nonoxxeHns SMH-S1-...

B Cnoco6 u3mepeHus Ha sddexte

FESTO

OyHKLMSA Xonna
[ :
«
Fage |

KoHcTpykums

KoHcTpykuuna [latunk Xonna 4na 3axsatos

Tun moHTaxa MpuKpyynsaerca K 3axsary
TexHuyeckue faHHble

JNeKTpUYEeCKOe NpUcoenHeHmne Kabenb co wrekepom M8X1, 4-nontocHoil
[lnuHa kabens [m] 0.5

3alumTa 0T KOPOTKOrO 3aMbIKaHUA Het

3aLynTa oT CMeHbl NONAPHOCTH Her

Knacc 3auuthl IP65

CE cumBon (3asiBNEHIUE O COOTBETCTBUM) B cootBetctBUM ¢ AnpekTuBoii EU EMC
Bec npopykta [l 20 30)V
1)  Bec B cko6Kax oTHocuTes K SMH-S1-HGD16

Marepuansi

Kopnyc Monnamng

Onnetka kabens MonuypetaH

MpuMeyaHus no matepuanam He copepmuT Meam 1 TednoHa

YcnoBus paGoyei 1 OKpyKaloLei cpeabl

JneKTpuyecKoe NpucoefnHeHue Kabenb

OKpywatolas Temneparypa [°C] 5..+60

Knacc 3awutel o1 koppo3uu CRCD 2

1)  ConpoTuBaeHMe KOPPO3UK Knacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070
JneMeHTbl, TpebyiolL e yMePEeHHOI 3allUTbl OT KOPPO3UK. INEMEHTbI C AeKOPATUBHBIM NOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaiOLL et TPOMBILLIEHHOI aTMOCGEPOit, C OXNAKIAILLMMA

WM CMa3blBAKOLL UMY KMAKOCTAMMU

1/10.2-101

MpuHagneXxHocTu Ansg NPMBEoOA0B

JaTtyvkn ana UaMHapoB

-
e
N



MpuHagneXxHocTu Ans NPMBEOA0B

JaTtyvkn ana UaMHapoB

-
[=}

N

[laTunku nonoxxexnsa SMH, ana 3axsatoB FESTO

TexHWU4ecKue faHHble

Pasmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
SMH-S1-HGD16

Llitexep ans po3eToK

¢ kabenem KSMH-1-M8-2-M8
unm 6noka oeHku SMH-AE1-...
CoeiMHUTENbHbIN Kabenb
MOHTaHbI BUHT

(][]

SMH-S1-HGR10
SMH-S1-HGW10

1
©
@

| | \ :
~43 ~500 23.4
g ~ Llitexep ans po3eTok
m

= N il ﬂ ¢ kabenem KSMH-1-M8-2-M8

§ [] \ 1 — T I o unm 6noka oeHku SMH-AE1-...
)
1Y CoenHUTENbHbIN Kabenb
MOHTaMHbIil BUHT

1/10.2-102



[laTunku nonoxxeunsa SMH, ana 3axsatoB FESTO

TexHW4eCKMne faHHble

Pasmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
SMH-S1-HGP06
1
LD
_ NZANS N
! —C m
—
43 ~500 17.4
X 5 Llitexep ans po3eToK
= N ¢ kabenem KSMH-1-M8-2-M8
47 M | unm 6n10ka ouerkn SMH-AE1-...
N = =
S U CoepnHUTENbHbIN Kabenb
MOHTaMHbIl BUHT
SMH-S1-HGPP-...
~573 =
~N
~43 ‘ < L1 L2 S
m
- I "_J N = LLitekep ANA po3eToK
= Il 1] ¢ ¢ kabenem KSMH-1-M8-2-M8
// E unm bnoka oueHrfM SMH-AE1-...
CoeanHUTENbHBIN Kabenb
231 3aum ana 6oKoBOro 0TBOAA
2.7 1.6 L3 oo
Tun L1 L2 L3
SMH-51-HGPP10/12 8.6 29.5 31.2
SMH-S1-HGPP16 9.1 36.4 38.6
SMH-S1-HGPP20/25 9.1 39.5 41.7
SMH-S1-HGPP32 9.1 46.9 49
[laHHble AN 3aKasa
B3anmopeicTaytowmuin Homep Tun
3axsar 3aKasa
HGD-16-A 175713 SMH-S1-HGD16
HGP-06-A 175710 SMH-S1-HGP06
HGR-10-A 175712 SMH-S1-HGR10
HGW-10-A 175711  SMH-S1-HGW10
HGPP-10-... 189040 SMH-S1-HGPP10/12
HGPP-12-...
HGPP-16-... 189041 SMH-S1-HGPP16
HGPP-20-... 189 042  SMH-S1-HGPP20/25
HGPP-25-...
HGPP-32-... 526 895 SMH-S1-HGPP32

1/10.2-103

MpuHagneXxHocTu Ansg NPMBEoOA0B

JaTtyvkn ana UaMHapoB

-
o

N



MpuHagneXxHocTu Ans NPMBEOA0B

JaTtyvkn ana UaMHapoB

-
[=}

N

[Jatunku nonoxxeuna SMH, ans 3axasaroB

TexHuYecKue jaHHble — BNoK oLeHKn

Bnok ouenku SMH-AE1-...

FESTO

OyHKLMA
PNP NPN - %
1L 000 1 + - s i
( 2 - u [ 2 Y - -} -
u, s 1 1 =
H K == aEINbE 0y o
4 L | 4, L or B !_'.-' L .__._.-l"
H Ry 5 L AL
PNP NPN o> e
N L L
KoHcTpykums
Tun moHTaxa Yepes cKBO3Hble 0TBEPCTUA
CBeToAMO/ COCTOAHNA Hentbiin
CBeTOAMO/ FOTOBHOCTU 3eneHbiit
TexHuyeckue faHHble
JNEeKTPUYECKUIA BBIXO, PNP NPN
JneKTpuyecKoe NpucoefmnHeHune Lirekep M12x1, 5-notocHbliA
MoaKntoYeHue faTynka 4-noniocHoe
[lnanasoH paboyero HanpsxeHus [vDC] |12..30
Knacc 3awutbl IP53
CE cumBon (3asiBNEHUE O COOTBETCTBUM) B cootBetctBUM € AnpekTuBoii EU EMC
Marepuansi
Kopnyc OTnnBKa 13 anlOMUHWEBOTO Cnnasa
MpuMeyaHus no matepuanam He copepmut Meam 1 TednoHa
YcnoBus paGoyeit 1 oKpyKaioLei cpeabl
JneKTpuyecKoe NpucoefmnHeHune Kabenb
OKpywarolas Temneparypa [°C] 5..+60
Knacc 3awutel ot koppo3uu CRCY 2

1)  ConpoTuBAeHMe KOPPO3UK Knacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070

JnemeHTbl, TpeByiolyue YMEpEHHOM 3aLyuTbl OT KOPPO3NM. INEMEHTbI C AeKOPATUBHBIM OKPLITUEM OTKPLITBIX OBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaIoLL e NPOMBILLIEHHOM aTMOChEPO, C OXNaMAAIoLUMIA

WUNKU CMa3blBAKOLL UMUK KMAKOCTAMMU

PacnonoxeHue KOHTaKTOB

Mpucoepn- | Cumeon | 3HaveHune
HeHue
5 3 2 |1 - 0BDC

3axBayeH 60/1bLION 06bEKT

3 - 24 BDC
1
4 3axBayeH ManeHbKuii
@ 00beKT
5 W 3axBar 3aKpbIT

(06beKT He 3axBayeH)

1/10.2-104




[laTunku nonoxxeunsa SMH, ana 3axsatoB FESTO

TexHuyecKue faHHble— bNoK oLeHKK

Pasmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
SMH-AE1-...
44
[ p—y)
| 3 fs- 4
s @) @
N
i 1 N
-:’:,5
63 o~ 13
~ ‘ ;
70 \* 13
66
| 4 0 )
&
I\u
o N
L] o ;
= o 5
; fe) S
E In ul
5
54 05
[laHHble AN 3aKasa
JNEKTPUYECKNI BbIXO, Homep Tun
3aKasa
PNP 175708 SMH-AE1-PS3-M12
NPN 175709  SMH-AE1-NS3-M12

1/10.2-105

MpuHagneXxHocTu Ansg NPMBEoOA0B

JaTtyvkn ana UaMHapoB

-
[=}

N



MpuHagneXxHocTu Ans NPMBEOA0B

JaTtyvkn ana UaMHapoB

-
[=}

N

[laTunku nonoxxexnsa SMH, ana 3axsatoB FESTO

MpuHapnexHocTn

CoeauHUTeNbHbI Kabenb M8x1
KSMH-1-M8-2-M8

Marepuan: -
Kopnyc: Monnypetan
Onnetka kabens: Moanypeta

He copepwut meau n Tednoxa ., i"’

[laHHble AN 3aKasa TexHuyeckue ganHble =» NO TAG
[JlaHHble AnA 3aKasa TexHuyeckme AaHHble =» www.festo.com
[Lnuxa kabens CRCY Homep  Tun

[m] ‘ 3aKasa

Straight socket

2 [2 [175714  KSMH-1-M8-2-M8

1) ConpoTuBneHue koppo3uu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeBylOLLME YMEPEHHOI 3aLLMThI OT KOPPO3NN. DNEMEHTbI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITBIX MOBEPXHOCTEN,
KOTOPbIE KOHTaKTUPYIOT C OKpYXXatoLLiel MPOMBILLIEHHO aTMOCGEPO, C OXITaXaAatoLLMMM U CMa3abIBaIOLLIVIMU XXUAKOCTSMM.

LLirekepHas po3eTka
c kabenem M12x1

SIM-M12-5GD-... 485 ué_\ X
Ni= 4 5
Matepuan: © )
Kopnyc: Monnypetan " A 3
Onnetka kabens: MonnypeTa 2
Kontpraitka M12x1
[laHHble AN 3aKasa TexHuyeckue ganHble =» NO TAG
[lanHble And 3aKasa TexHuyeckue faHHble =» www.festo.com
[Lnuxa kabens CRCY Homep  Tun
[m] ‘ 3aKasa
lpsamoii pasbem
2.5 2 175715 SIM-M12-5GD-2,5-PU
5 2 175716  SIM-M12-5GD-5-PU

1) ConpoTtuBneHue Koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpebyloLLME YMEPEHHOI 3aLLUTbI OT KOPPO3UN. DNEMEHTbI C AEKOPATUBHBIM NMOKPLITUEM OTKPbITBIX MOBEPXHOCTEN,
KOTOPbIE KOHTaKTUPYIOT C OKpYXKatoLLiel MPOMBILLIEHHO aTMOCGEPO, C OXITaXaatoLLMMM U CMa3abIBaIOLLIVIMU XXUAKOCTSMM.

1/10.2-106



Tectep ana patyukos SM-TEST-1

TexHuyeckune gaHHble

Onucanue

Tectep Ucnonb3yetca Ans nposepkn u  GyHKUMK:

HaCTPOMKM JaTYNKOB NONOKEHNA. — MNposepka paboTbl AaT4MKOB
Tectep obneryaer paboty npu BBOAE MONOXeHWS C UCNOoNb30Ba-
B KCNNYATaLMIO M 0BCNYIKN- BaHUU. HVEM BCTPOEHHOrO NUTaHWS.

— HacTtpoiika gat4mkoB nomno-
JKEHUS1, yCTAHOBNEHHBIX Ha
LUnuUHApsI

— VipeHTudukauusi BbIxoaos
[aTYMKOB MONOXEHUA 1 AaT-
4ukoB ¢ pyHkuusimm PNP,
NPN, HopmarnbHO 3aKpbITbIf
UMW OTKPBITbIN C MOMOLLIbIO
CBETOANOLOB

NaHHble Ana 3aKasa — Tectep AnA AaTYNKOB
Homep Tun
3aKasa

158 481  SM-TEST-1

- [pumeyanue

Tectep MMeeT iBe 9 -BO/bTOBbIE
6atapeu, KOTOpbIe He BXOAAT B
COCTaB NMOCTaBKMU.

] (o] ]

] [=]

FESTO

KoHTakTbl ans kabens
CBeTtoaunoz npoBepkm Garapeu
Marnut ans npoBepKu
LaT4nKoB

WNHAMKaTOP COCTOAHUA
nepexnioYeHus

KHonka BKn/BbIKN.

1/10.2-107

MpuHagneXxHocTu Ansg NPMBEoOA0B

JaTtyvkn ana UaMHapoB

-
e
N



- HoBMHKa
NEBU-M5

JlaTYnKu nonoxeHuns FESTO

MpuHapnexHocTn

CoeauHuTenbHblit Kabenb M5x0.5
NEBU-M5G4...

Martepuan: -~ -~
Kopnyc: Monnypetan

Onnetka kabens: Moanypeta /

[laHHble AN 3aKasa

JneKTpuYecKui JneKTpuyecKkoe NpucoeanHeHune Ceetoanoabl Ans [lnvna Bec Homep Tun
BbIXO oTobpaxeHus Kabens 3aKasa

PNP [ NPN COCTOSHMS m] [r]

lpAmoii pasbem

- - Litekep M5x0.5 / OTKpbITBIit C OAHOTO _ 5 539508 NEBU-M5G4-K-5-Q3-LE3
KOHLA

] u Lirekep M5x0.5 / wrekep M8x1 - 1 539510 NEBU-M5G4-K-1-Q3-M8G3

] u Litekep M5x0.5 / wrekep M12x1 - 1 539512 NEBU-M5G4-K-1-Q3-M12G4

LLirekepHas po3eTka

¢ kabenem M8x1

SIM-M8-3GD-...

SIM-M8-3WD-... /
Matepuan:

Kopnyc: Monnypetan
Onnetka kabens: MonnypeTa

[laHHble AN 3aKasa
JNEeKTPUYECKUIA BbIXO, CBetoanoabl Ans 0TOBpaKeHNs [nvna Bec Homep Tun
COCTOAHUA Kabens 3aKasa
PNP NPN [m] [r]
lpsamoii pasbem
] ] - 2.5 79 159 420  SIM-M8-3GD-2,5-PU
] ] - 5 150 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
] ] - 10 284 192964 SIM-M8-3GD-10-PU
YrnoBoit pasbem
] ] - 2.5 81 159 422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
] ] - 5 146 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
] ] - 10 283 192965 SIM-M8-3WD-10-PU
- ] ] 2.5 80 159 426  SIM-M8-3WD-2,5-NSL-PU
- ] ] 5 150 159 427  SIM-M8-3WD-5-NSL-PU
] - ] 2.5 83 159 424  SIM-M8-3WD-2,5-PSL-PU
] - ] 5 143 159 425  SIM-M8-3WD-5-PSL-PU

[ ] basosas nporpamma

1/10.2-108



JlaTYnKu nonoxeHuns FESTO

MpuHapnexHocTn

MaHHble AN 3aKasa — 3arnywKka Ana nasa tuna 8
YcTaHoBKa [lnvHa Homep Tun
[m] 3aKasa

BcraBnsetcs 2x0.5 151680 ABP-5-S
% cBepxy

[laHHble gng 3aKa3a — 3axum ana kabensa SMBK-8

Homep Tun
3aKasa

@ [inst pukcaumm kabens B nasy 534254 SMBK-8

LLirekepHas po3eTka
c kabenem M12x1
SIM-M12-3GD-...
SIM-M12-3WD-...

Matepuan: -’
Kopnyc: MonnypetaH * * /

Onnetka kabens: MoanypeTa

[laHHble AN 3aKasa
JNEeKTPUYECKUIA BBIXO, Csetoanogb! ans CTOMKOCTb [nvna Bec Homep Tun
0TO6paXEeHMs COCTOAHUA K No/isim CBapku | kabens 3aKasa
PNP NPN [m] [r]
lpsamoii pasbem
u u - - 2.5 85 159 428  SIM-M12-3GD-2,5-PU
u u - - 151 159429  SIM-M12-3GD-5-PU
u u - ] 3 131 30 450 SIM-M12-RS-3GD-3
YrnoBoit pasbem
u u - - 2.5 87 159430  SIM-M12-3WD-2,5-PU
u ] - - 5 155 159431  SIM-M12-3WD-5-PU
- u u - 2.5 88 159 434  SIM-M12-3WD-2,5-NSL-PU
- u u - 5 155 159 435  SIM-M12-3WD-5-NSL-PU
u - u - 2.5 86 159 432 SIM-M12-3WD-2,5-PSL-PU
u - u - 5 158 159433  SIM-M12-3WD-5-PSL-PU
u u - ] 3 138 30 451 SIM-M12-RS-3WD-3

1/10.2-109




JlaTYuKKU NONOXKEeHUA FESTO

1/10.2-110



-==- HoBMHKa

Jlatunku nonoxenus SMAT-8E, ana nasa Tuna 8 FESTO

B lnana3oH usmepeHus 50 mm

B AnanoroBbiii Bbixoa 0 ... 10 B
mo0..20mA

M BctpoeHHas pyHkuua OOR
(BbIXOp, 32 AMANA30H)

M [losTopsiemoctb 0.1 Mm

H [Ipamoit MOHTaxX
B T-06pa3Hbii na3

1/10.2-111



LUnpoknit fanasoH NpUMeHeHui

MpocToit MOHTaX

O6HapyxeHune no3uumn Ha 100%

1/10.2-112

M [10/r0BEYHOCTb U HAZAEKHOCTD
6narogaps GecKoHTaKTHOMY
NPUHLMNY AenCTBUSA

B BbICTPbIVi MOHTAX: BCTABUTH B Na3
1 3a(DMKCMPOBATh 6-rpaHHbIM
KNIYOM

M HafleXHOCTb: A1Mana3oH N3MepeHus
Bceraa 50 MM, He3aBUCUMO OT
LMIUHAPa, noBTopsemocTs 0,1 Mm

B TM6KOCTb: AaTynK SMAT MOXHO
YCTaHOBUTH B Nasy B N06OM
HanpaeneHuu

M YHMBEPCaNbHOCTb: NOAXOAMT,
NpaKTUYeCKM, KO BCEM LLUAMHAPAM
Festo T-06pasHbiM Nasom

M Be30MacHoCTb: HAMKaLuA pabo-
4ero pexuma 1 BbIXOAQ 3a Auana-
30H C NOMOLLbIO BYX CBETOAMOA0B

M CTaHZapTM3aLma: aHanorosbli
Bbix04 0 ... 10B,0 .. 20 MA

B KoMNaKTHOCTb: NPAMOI MOHTaX
B T-06pasHblil nas He Tpebdyer
ZLONONHUTENbHBIX MOHTaXHbIX
NpUHaANeRHoCTeN




Mpeumyuecrsa ans

NPOEKTUPOBILMKOB

W MuyHUMaNbHbIe 3aTPaTbl HA MOHTAX,
He TpeBytoTCs A0NONHUTENbHbIE
NPUHAANEKHOCTI

B [IpUMEHNM B OrpaHUYeHHbIX
npocTpaKcTeax, Gnarogaps
KOMNAKTHO KOHCTPYKLMUM

B CB060aHbIN BbIGOP NpUBOAA
03HaYaeT YHUBEPCANbHOCTb
npumeHeHns

B /I3MepuTenbHas cUCTeMa OTKpbI-
BaeT MHOKECTBO NPUMEHeHHi

MpeumyLecTsa Ans KOHEYHbIX

nonb3oBarenei

M BbiCOKaA TOHOCTb U HAZleKHOCTb,
6narogaps GecKOHTaKTHOMY
NPUHLMNY AenCTBUSA

B MyHUManbHble CKnaackue
U3LEPKKU: OANH JATUNK ANA
LIMPOKOFO CMEKTPa NPUMEHEHUI
11 TUNOB NPUBOZOB

M [IpuBnekatenbHas LieHa -
MeHee JOPOroil YeM pelueHne
C NOTEHLUOMETPOM

1/10.2-113



MpuHagneXxHocTu Ans NPMBEOA0B

JaTtyvkn ana UaMHapoB

-
[=}

N

- HoBUHKa

[Jatunku nonoxkenna SMAT-8E, ans na3a tuna 8

OCHOBHble 0COBEHHOCTH

KoHcTpykums

SMAT-8E HapexHas marHutHas
13mMepuTeNbHaA cucTema B Anana-
30He 50 mm. OHa BblfaeT cTaHaapt-
Hblil @HANIOrOBbII CUTHAN NO TOKY
HanpsxeHuio epe3 M8x1 wrexkepHoe
coeAuHeHue, He3aBUCUMO OT TUNa

1cnonb3yemoro npusoaa. Takum
06pa3om AaTynK MOXKHO NOACOEAN-
HWUTb K aHanorosomy Bxoay M/K.

MonoxeHue NOPLIHA UMNUHAPA MOX-

HO perncTpupoBatb No CPeACTBOM
0ECKOHTAKTHOrO onpoca, TO4Ku

KOMMYTaLMM MOXHO CBOBOAHO
BbIOMpaTh BO BCEM AMana3oHe
13mepeHnis. Kpome Toro MoxHO
13MepATb XOA MEXAY NoObIMM ABYMSA
M3MEHAEMbIMU TOYKaMN C 0BbIHOM
nosTOpsemMocTbio 0.1 MM.

As

As

- [pumeyanue

[lat4nku, KoTopble onpeaenstoT
MarHuTHoe nosne, Takue kak SMT/
SME/SMPO/SMH 1 gatynku nono-
wenns SMAT, He LOMKHbI KpenuTbea
K NPUBOAY C UCNONb30BAHUEM MOH-
TaXHbIX 31EMEHTOB U3 hepPUTHBIX
Martepuanos, NOCKONbKY 3T0 MOXET
NPUBECTU K OLIMOKE U3MEPEHUIA.

1/10.2-114

FESTO

Mpumep npumeHeHus

OGHapyxeHue 06beKTa
MpeccoBaHue, 3axuUM, 06Hapy-
KeHUe NONOXKEHNS, COPTUPOBKA
TOLHBIX M HErOfiHbIX eTaneit, cMeHa
3aroToBOK.

MoHuTopuHr npoyecca
MpoBepKa KayecTsa, MOHUTOPUHT
U3HOCA, U3MEPEHME TONLMHBI.

S AMBHEBOH n3mepeHua
NnonoxeHnA



- HoBUHKa

Jlatunku nonoxenus SMAT-8E, ana nasa Tuna 8 FESTO
Momolyb npu BbibOpe
Mpusoa Mopwenb & CoBmect- Mpusoa Mopwenb & CoBmecT-
MOCTb MOCTb
CraHaapTHble LMANHAPbI MpuBoAkI C NMHEHON HanpaBAtoLLel
CranpaptHble uuannapbl DSNU, ESNU 0 MuHu-cynnoprsl SLS, SLF, SLT -
CranaaptHble uunnnapsl DSN, ESN 0 CnapeHHble uuanHApLI SPZ 10, 25 0
CranaaptHble uunnHapsl DNCB ++ 16 ++
CranaaptHble uunnHapsl DNC ++ 32 -
CranaaptHble uunnHapsl DNG - JInHeliHble mopynu SLZ -
CraHpapthble uuaunapsl CDN-...-R with sensor strip - Lunungpel ¢ Hanpasnstowen DFP 6 ..16 -
CranaapTHble uunnHapsl DNU - &25..80 0
CranaapTHble uunnHapsl ADN ++ MuHu-npusogkl
¢ Hanpasnswwumn DFC -
MpuBOAbI € Hanpasnsawwumn DFM @12, 25,50 ++
LinnnHaps! co WTOKOM 16,20 +
KomnakTHble uuanmHgpsl ADVU, AEVU ++ @32, 40,63,80,100 -
Kopotkoxogosble LunnHapsi ADVC, 6..25 - Mpusoasbl ¢ Hanpasnsowmumn DFM-B- 12, 16, 25, 32,63 -
AEVC &32..100 ++ 20 +
Mnockue umamHapsl EZH-10/40-40-A-B 40, 50 ++
Mnockue unnmnapel DZF @12, 25,32, 40,63 + JInHeliHble mopynu SLE 10 .. 25 -
218,50 ++ &32..50 ++
Mnockue unnmnapel DZH 16 .25 + CnapeHHble uunnHapsl DPZC -
32..63 - CnapeHHble uuanHapsl DPZ ++
Kpyrnble uunnnapsl DSNU, ESNU 0
Kpyrnbte uunuxgpel DSW, ESW 0 Mogynu nepemelieHus
Kpyrnble unnnnapel DSEU, ESEU 0 JInHeiiHble mogynu HMP -
Multimount-uuauHgpsl DMM, EMM + JInHeriHble mogynu HMPL -
Kpyrnble uunuHgpsl CRDG 0 Mogynu nepemewyerns HSP -
Kpyrnble uunnnapsl CRDSW 0 Cenapatopel 3arotoBok HPV -
CranaaptHble uunnHapsl CRHD 0 TpexToyeyHble 3axsaTbl HGD -
CranpaptHble uuanHapel CRDSNU 0 MapannensHsle 3axsatbl HGP -
CranaaptHble uunnHapsl CRONG - Mpewmn3noHHble napannensHble 3axsarsl HGPP -
CranpaptHble unanHapel CRDNGS - T-06pasHble 3axatbl HGPT -
Yrnosble 3axsatbl HGW -
BecwrokoBble LMAMHAPEI PapunanbHble 3axBaThl HGR -
JInHeiinble npusogsl DGC -
JInnelinble npusogsl DGP, DGPL - [lemndupyiowme anemeHTsl
JInHelinble npuBogbl SLG - Ynops! YSRWJ -
JInHeiinble npusogsl DGO -
JInHeiHble npuBogbl SLM 12,40 ++ JNeKTpUYeCcKue CUCTeMbI NO3NULUOHUPOBAHMA
16 .32 0 MpuBoak! ¢ 3ybyatbim pemHem DGE-ZR -
MpuBogbl co wnuHgenem DGE-SP -
HenonHonoBopoTHbIE NPUBOAbLI
MoBopoTHbIe Moaynu DSM 6 ..10 - JNeMEHTbI CUCTEMBI
HenonHonosopotHble npueoabl DRQ - Hanpasnstowme ans taxensix ycnosuit HD | -
HenonHonosopotHble npusogsl DRQD 6, 8, 12, 40, 50 -
16 .32 ++ [puBoak! apmartypel
JIuHeiiHble npuBogabl DLP-A e
OYHKUMOHANbHO OPUEHTPOBAHHbIE MPUBOAI
CronopHble uunnHapsl STA, STAF -
JInHeiHo-noBopoTHbIe 3axmmbl CLR 0

MoBOPOTHO-NMHEMHbIe MOZYAM DSL

++ COBMECTUMOCTb 63 OrpHUYEHUi

+ (D\/HKLU/M AaT4nKOB 6e3 OFDaHMGHMI;W, HanpasneHue yCTaHOBKU 1 CNOCO6 MOHTAXa 3aBUCUT OT npusoja

o o 3anpocy
- He cosmectumbl

1/10.2-115

m
(]
=8
]
m
s
g

5 5
EQ.
- =
s
g
;:'
x
g5
g 3
zs
S E
Q ®©
=
10.2



MpuHagneXxHocTu Ans NPMBEOA0B

JaTtyvkn ana UaMHapoB

-
[=}

N

- HoBUHKa

Jlatunku nonoxenus SMAT-8E, ana nasa Tuna 8 FESTO

0630p nepedmpun u cuctema 0603HayeHui

0630p nepedupun

| KpaTtkoe onucanue | = Cip.
[laT4nku nonoxeHus
SMAT-8E [ MarnwTHbii, co wrekepom M8x1 [NO TAG
lpuHagnexHocn
litekepHas po3etka ¢ kabenem SIM-M8-4GD-... | Mpamas po3etka, M8x1, 4-nonocHas 1/10.2-119

LitekepHas po3etka ¢ kabenem SIM-M8-4WD-... | YrnoBas posetka, M8x1, 4-nontocHas

MpuBogel

MpuBOAbI C Nazom TMna 8 Mpusopabl coBmecumble co SMAT-8E =» Tabnmua 1 /10.2-115 -

Cuctema 0603Ha4eHuUit

SMAT - 8E - S50 - U - M8
Tun
SMAT |£I,aTqMKw MONOMXEHNS, MarHUTHbIN
KoHcTpykums
8E |£Ln;| nasatmna 8, BCTaBNseTca ¢ KoHua

[lnanason usmepeHuit
S50 | 50 Mm

AHanoroBbIi BbIX0,
I} |o...1o B,0..20 MA

JNeKTpUUECKOe NpUCoeaNHEHME
M8 | Wrexep M8x1

1/10.2-116




[Jatunku nonoxxkennsa SMAT-8E, ans na3a tuna 8

TexHW4eCKMne faHHble

HoBuHKa

FESTO

OyHKLMA M /lnanasoH uamepexns 50 mm
[laTynk nonoxeHns M AHanorosbli Bbixog 0 ... 10 B
= HoB v n0..20 MA
ule a8 B
I 2owi R M BcTpoeHHas (yHKLMA BbIXOAA 3a
|3 . BU av
AnanasoH
B MarHuTHbIi Cnocob nsmepeHus
M BctaBnsietcsa B nNas ¢ KOHUA
KoHcTpykums
KoHcTpyKuus [ina T-nasa
Tun moHTaxa 3axumaertca B nasy, BCTaBNAETCA C KOHLA
HanpasneHue noaxntoyeHus Mpamoe
CBeTOAMO/ FOTOBHOCTU 3eneHbiit

CBeToAMO/ COCTOAHNA

KpacHblit = BbIX0A 3@ ANanas’oH u3mepeHus

TexHuyeckue gaHHble

AHaNOoroBbIit BbIXOS, [B] 0..10
[mA] 0..20
YyBCTBUTENBHOCTD [B/mM] 0.152
[wA/mm]  |0.305
WNHTepBan ckaHMpoBaHus [mc] 2.85
[IcKpeTHOCTb NepemeLeHus [mm] 0.064
JneKTpuYecKoe NpucoeanHeHune Lirekep M8x1, 4-nontocHbIi
[lnanasoH paboyero HanpsxeHus [vDC] 15..30
MuH. Harpy3o4Hoe CONpoTUBAEHNE (] 2,000
BbIXOZA MO HANPAXEHWIO
Makc. Harpy304Hoe conpoT1BaeH1e [] 500
BbIXOZA MO TOKY
ToK x0N10CTOro X04a [mA] 32
3aLynTa 0T KOPOTKOr0 3aMblKaHuA [la
3awuTa oT neperpysku lla
3awymTa 0T CMeHbl NONAPHOCTU [ins Bcex npucoesmHeHuni
Cnocob nsmepexus MarHuTHbIM
[lnanasoH usmepenus [mm] 50
ToHOCTb AMana3oHa U3mMepeHus [Mm] +2
MoBTOPsAEMOCTb, AHANIOTOBOE 3HAEHUE [Mm] +0.064
Makc. ckopocTb X0Aa [m/c] 3
Knacc 3awmtbl IP65/IP67
CE cumBon (3asiBNEHIUE O COOTBETCTBUM) B cootBetctBUM ¢ AnpekTuBoii EU EMC
Ceptudukauus c UL us- Listed (OL)
Bec npopykta [r] 15
Marepuansi
Kopnyc YcuneHHblit noaMamma, nonmkapboxar
MpumeyaHus no metepuanam He copepwut meau u Tecnoxa
YcnoBus paGoyei 1 oKpyKaioLei cpeabl
OKpywatoLLas Temneparypa [°C] -20 ... +50Y
Knacc 3awutel o1 koppo3uu CRC2 2

1)  PacwupeHHblil AanasoH OKpyXatoLLelt TemnepaTypsl o 3anpocy
2) ConpoTuBAeHMe KOPPO3UK Knacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070
JneMeHTbl, TpebyiolLne yMepPEeHHOI 3alLUTbl OT KOPPO3UK. INEMEHTbI C AeKOPATUBHBIM NOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaloLL et IPOMBILLIEHHOI aTMOC(EPOit, C OXNAKIAILLMMA

WM CMa3sblBAKOLL UMY KUAKOCTAMK.

1/10.2-117

MpuHagneXxHocTu Ansg NPMBEoOA0B

JaTtyvkn ana UaMHapoB

-
e
N



MpuHagneXxHocTu Ans NPMBEOA0B

JaTtyvkn ana UaMHapoB

-
o

N

HoBuHKa

Jlatunku nonoxenus SMAT-8E, ana nasa Tuna 8 FESTO

TexHWU4ecKue faHHble

AHanoroBblif BbIXOA KaK ¢yHKI.lmI NoN0XKeHUA nopLuHA

A i B i C AHanoroB.blit Onucaxue [vnana-
| | BbIXO/ 30H
! T Bl [iwAl
X = X 0 0 Het curHana, Hanpmep, HeT HanpAxeHns -
f f 1 2 lMoplueHb BHe AMnasoHa U3mepeHus nocne A C
: : BK/IIOEHWUA HaNPAKeHNs
: : 2 4 MopuueHb yuien u3 AMnasoHa M3mepeHus A
! ! B OTPULLATENIbHOM HanpasneHnu
| | 10 20 MopLueHb ywen U3 AunasoHa umepeHus C
20 mA - : — 10V B NONIOXMTENbHOM HanpaBeHnu
: 2..10 |4..20 |MNopweHb B AMana3oHe n3mepeHus B
| B COOTBETCTBYIOLLEM NO3ULMUM
|
|
|
| /
4 mA 2V
2mA 4 — L 1V
0mA ov
0mm 50 mm
Pasmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
16.8 60
M8x1] 8|
© [ =)
e - = -
~N wl = =
¥
5|}
| fe3
30 ‘
n 14
N V o)
©
N
£ &
Llitexep ans po3eToK KpacHbii cBeToamos MPOCTPaHCTBO ANA PO3ETHN [6] MpoctpaHcTBO ANA Po3eTHM
c kabenem SIM-MS-... (BbIx0f 3@ AMANA30H) SIM-M8-4WD SIM-M8-4GD
3enieHblil CBETOANOL Pe3b60B0/ KOHTAKT
(MHAMKaLMA rOTOBHOCTY) DIN 912-M3x12
[laHHble AN 3aKasa
AHanorosblit BbIX0A JneKTpuyecKoe NpucoeamnHeHune Homep Tun
3aKasa
0..10B Llitekep M8x1, 4-nontoCHbIN 540191  SMAT-8E-S50-1U-M8
0..20 mA

1/10.2-118




[Jatunku nonoxxkennsa SMAT-8E, ans na3a tuna 8

MpuHapnexHocTn

LLirekepHas po3eTka
c kabenem M8x1
SIM-M8-4GD-...
SIM-M8-4WD-...

Matepuansi:
Kopnyc: Monnypetan
Onnetka kabens: MonnypeTa

FESTO

[laHHble AN 3aKasa
JNEeKTPUYECKUIA BbIXO, CBeToAmMop CoCTOAHNA [nvna Bec Homep Tun
Kabens 3aKasa
PNP NPN [m] [r]
lpsmas poseTka
] - 2.5 158960  SIM-M8-4GD-2,5-PU
] - 5 158961 SIM-M8-4GD-5-PU
Yrnosas po3eTtka
] - 2.5 158962  SIM-M8-4WD-2,5-PU
] - 5 158963  SIM-M8-4WD-5-PU

|:| basoBas nporpamma

1/10.2-119

m
(]
=8
]
m
s
g
5 5
EQ.
- =
s
g
;:'
x
g5
g 3
zs
S E
Q ®©
=
10.2



